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ЗАПИСНИК 

 

20. сједнице Комисије за финансије и буџет Представничког дома Парламентарне 

скупштине БиХ која је  одржана 13.07.2004. године, у времену од 11,00 до 14,00 часова .  

Сједници су присуствовали чланови Комисије: Никола Крагуљ, Фатима Лехо, Ружа Сопта, Бериз 

Белкић, Љиљана Милићевић, Мирко Благојевић, Хасим Фелић. 

Сједници Комисије нису присуствовали: Абдулах Накаш и Златко Лагумџије, из оправданих 

разлога. 

Сједници су присуствовали и позвани представници институција: Јусуф Кумалић из Министарства 

финансија и трезора, Самир Мушовић и Драган Кулина из Канцеларије за ревизију финансијског 

пословања институција БиХ, Славка Поповић из Агенције за статистику БиХ, Мустафа Овчина из 

Државне граничне службе, Алија Крџалић и Џемал Рамовић из Института за стандарде, 

мјеритељство и интелектуално власништво, Винко Дугоњић из Регулаторне агенције за 

комуникације (ЦРА), Симо Јанковић из Службе за заједничке послове институција БиХ. 

Сједници су присуствовали  и Драгица Хинић, секретар Комисије, те Вања Божић, студент-

стажиста. 

Сједницом је предсједавао Никола Крагуљ, предсједавајући Комисије. 

Предложено је да се измијени редослијед разматрања предложених тачака дневног реда тако да се 

тачке 2. и 3. разматрају прије 1. тачке дневнога реда, што је једногласно прихваћено, као и слиједећи 

дневни ред у цјелини.  

 

 

ДНЕВНИ РЕД: 

 

1. Разматрање Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о административним 

таксама (предлагач: Савјет министара БиХ); 

2. Разматрање Приједлога закона о измјени Закона о привременом одгађању од 

извршења потраживања на основу извршних одлука на терет Буџета институција 

БиХ и међународних обавеза БиХ (предлагач: Савјет министара БиХ); 

3. Разматрање Извјештаја о извршеној ревизији финансијског пословања институција 

БиХ за 2003. годину за седам буџетских корисника; 

      4.   Разно. 

 

Ад.1. Разматрање Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о  

          административним таксама 
 

Никола Крагуљ отворио је општу расправу о Приједлогу закона о измјенама и допунама 

Закона о административним таксама. Истакнуо да је Уставно-правна комисија имала 
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позитивно мишљење о овом приједлогу закон, те да на Приједлог закона нису уложени 

амандмани . 

Како није било пријављаних за расправу, чланови Комисије једногласно су усвојили 

принципе Закона , а потом и закон у цјелини и упутили га у даљу парламентарну процедуру. 

 

Ад.2. Разматрање  Приједлога закона о измјени Закона о привременом одгађању од  

          извршења потраживања на основу извршних одлука на терет Буџета институција  

          БиХ и  међународних обавеза БиХ 

 

Никола Крагуљ информисао је присутне  да је  Приједлог закона добио позитивно 

мишљење од Уставно-правне комисије, те да је  на Приједлог закона један амандман 

уложила је Ружа Сопта. Потом је отворио опћу расправу о принципима закона . 

Бериз Белкићје исказао жаљење због кашњења овог Приједлога закона, јер је рок већ 

прошао када је исти достављен. По њему, на овај приједлог закона није било интервенције 

посланика, зато што није било довољно времена за реаговање. 

Након окочане расправе чланови Комисије једногласно су усвојили принципе Приједлога 

закона. Такође, једногласно је усвојен и  предложени амандман који је постао саставни дио 

Закона, као и Закон у цјелини, који је потом упућен у даљу парламентарну процедуру. 

 

Ад.3. Разматрање Извјештаја о извршеној ревизији финансијског пословања 

         институција БиХ за 2003. годину за седам буџетских корисника 

 

Никола Крагуљ информисао је присутне да су чланови Комисије на прошлој сједници 

подијелили задужења по извјештајима, који се требају завршити до слиједеће сједнице 

Представничког дома. Г-дин Лагумџија не присуствује овој сједници Комисије, тако да се не 

би могла водити расправа о два извјештаја, која су му по претходном задужењу додијељена, 

а то су ревизорски извјештаји о Институту за стандарде, мјеритељство и интелектуално 

власништво и Регулаторној агенцији за комуникације. 

На почетку расправе представници Канцеларије за ревизију дали су нове информације 

релавантне за даљи рад по предметним извјештајима. 

Самир Мушовић истакнуо је  да је Канцеларија за ревизију у међувремену радила на изради 

прегледа недостајућих правила и прописа везаних за буџетску потрошњу и да је  овај 

материјал још увијек у  радној фази. Навео је даље да ће током дана у парламентарну 

процедуру бити упућено још једанаест  ревизорских извјештаја, а до краја мјесеца и остатак. 

У мјесецу септембру био би готов збирни преглед извјештаја, тј. сумарни преглед налаза. 21. 

јула текуће године најављена је посјета суперревизорске куће СИГМА која ће радити 

ревизију рада Уреда за ревизију. Стога је позвао  чланове комисије или евентуално друге 

заинтересоване посланике да присутвују том састанку. Процес ревизије рада Канцеларије за 

ревизију би требао почети у септембру. 

Истакнуо је и да ће доставити и копије коресподенције између Канцеларије за ревизију и 

ОЕЦД-а, и то на тему ревизије Канцеларије за ревизију. 

Никола Крагуљ предложио је да се одмах пређе на расправу по појединим извјештајима , 

почевши од Агенцији за статистику за коју је задужен Бериз Белкић.  

 

а). Агенција за статистику БиХ 

Бериз Белкић истакнуо је да је ова институција добила негативно мишљење, те да се требају 

предузети одговарајуће мјере ради превазилажења уочених неправилности. Истакнуо је да су 

узроци оваквог пословања вишеструки, наводећи као примјер недостатак одговарајућег 

кадра, недостатак радног простора, непостојања интерних аката, као и низ других 

недостатака објективне природе.Он стога није могао дати конкретне приједлоге мјера, 

обзиром да не постоји особа која би одговарала за отклањање неправилности до именовања 

руководећих особа у овој институцији. У односу на ову као и друге институције које су 
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добиле негативно мишљење, предложио је да се затражи одговорност руководећих особа 

које нису поступале у складу са законом, те да у том смислу и ресорно министарство поднесе 

прекршајне пријаве. Такође, Савјет министара  треба што прије окончати поступак 

именовања руководних особа у Агенцији за статистику уколико се жели доћи до неких 

резултата, или пак треба донијети одлуку о њеном укидању.  

Самир Мушовић сагласан је да се у Агенцији нису могли учинити позитивни помаци 

обзиром да је извјештај упућен преосталом особљу Агенције које није одговорно нити је 

могло утицати на њено пословање. Поред ове Агенције  постоје и друге институције које 

немају ријешено питање руководећег особља због спорости Савјета министара да их именује, 

а што је између осталог наведено и у претходном ревизорском извјештају из 2002. године. 

Славка Поповић, представник Агенције, истакнула је да у Агенцији ради јако мали број 

запослених који су у прошлој години и поред низа препрека покренули и неколико пројеката. 

За рад Агенције по њеном мишљењу, потребно је испуњење одређених претпоставки. Као 

примјер, навела је постојање двије царине које би по усаглашеним стандардима које 

захтијева међународна заједница требале давати податке Агенцији како би она могла радити. 

Потом је навела да је претходне године Агенција сачинила глобалну процјену статистичког 

система  БиХ, по којој Агенција мора имати бар 50% запослених како би могла радити, што 

сада није случај. Такође, одмах треба окончати процес именовања руководећих радника, као 

и обезбједити радни простор и друге неопходне претпоставке за нормалан рад. Агенција 

тренутно ради без правника, без Службе рачуноводства и других потребних служби. Прошле 

године је био расписан конкурс за пријем три радника, по коме је тек ових дана окочана 

процедура. Од пријављених кандидата два нису испуњавала услове, а један кандидат је 

одустао. Даље је навела да је у току пројекат који се односи на анкету о потрошњи 

домаћинстава. Овај пројекат финансира влада Италије која је одредила и стриктна правила за 

његово реализирање. Све ове специфичности и обавезе Агенције нису наглашене у 

ревизорском извјештају. На крају је истакнула да неће бити позитивних помака док се не 

ријеше напријед наведена кључна питања која су објективне природе. 

Никола Крагуљ истакнуо је да постоји објективни проблем везан за питање донаторских 

средстава у случајевима када донатор захтијева њихово трошење по правилима које сам 

утврди, а која некад нису у складу с прописима. 

Самир Мушовић потом је навео се ови извјештаји раде као кумулирани извјештаји. При 

томе, донаторска средства посматрају се као приход БиХ-е уз уважавање захтијева донатора 

да се средства користе у складу с правилима које сами утврде.  У већини случајева у 

извјештајима примједбе се односе на нетранспарентно вођење пројеката , те на чињеницу да 

се та средства у буџету евидентирају у једном износу без видљиве намјенске структуре.  

Стога је предложио да буџетски корисници  у сарадњи с донатором направе намјенску 

структуру пројекта и доставе је Савјету министара. На овај начин остварује се легално 

располагање тим средствима. 

Фатима Лехо укратко је резимирала своје гледање уочених неправилности у Агенцији. 

Истакнула је да основне дјелатности нису обављање у складу са законом и другим 

прописима, као што је обрачун плата, набавка роба, те донаторска средства  која треба 

уградити у ребаланс буџета ако као донација нису већ уврштена у буџет. 

Поповић Славка одговорила је да су након примједби на ревизорски извјештај из 2002. 

године које су се односиле на обавезу расписивања јавног конкурса за добављаче, одмах 

испунили ту обавезу. У односу на питање сигурности информационе мреже, урађен је 

антивирусни програм, док је проблем сама заштита података, као уосталом и код великог 

броја других институција. На упит г-дина Белкића ко је тренутно одговоран за финансије у 

Агенцији, одговорила је да она сама тренутно ради јер уопште нема руководног особља. 

Фатима Лехо констатовала је потом да је стање у Агенцији хаотично, те је неопходно 

затражити да Савјет министара хитно регулише статус Агенције као директно одговоран за 

њен рад, а зашто је потом одговоран и сам Парламент БиХ. 
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Бериз Белкић нагласио је потребу за подношењем прекршајних пријава против одговорних 

лицва за финансијско пословање, за јавне набавке, за исплату плата и сл. 

 

б). Државна гранична служба  

Хазим Фелић укратко је информисао да је ДГС-а оцјењена мишљењем са резервом јер није 

ускладила интерне акте са прописима, није транспарентно трошила јавна средства и сл. ДГС- 

је одређене препоруке из претходног извјештаја реализовала, док није реализовала препоруке 

које се односе на пријем и отпрему поште, питање везано за средства код Херцеговачке 

банке, питање контроле јавних средстава и питање процедура. 

Самир Мушовић истакнуо је да се питање рада писарница појављује као проблем код ДГС-е 

и Министарства спољних послова. Извјештајем се жели скренути пажња менаџменту на 

потребу усвајања система пријема и отпреме поште. У односу на остала питања, ДГС има 

своје специфичности, као шо је нпр. попис сталних средстава гдје постоји преко 10.000 

ставки. То представља обимну имовину и превелико задужење за једну особу која ради тај 

посао. ДГС чини позитивне кораке у рјешавању својих слабости и представља једног од 

бољих буџетских корисника. 

Мустафа Овчина, начелник Управе за администрацију ДГС-е, истакнуо је одређене 

специфичности ове институције у односу на друге буџетске кориснике. Нагласио је да ДГС 

не може поштовати у потпуности Уредбу о јавним набавкама јер би то било крајње 

нерационално и економски штетно за државу, јер би нпр. свако возило које је пријављено у 

било ком дијелу БиХ-е требало довести на технички преглед у Сарајево. У извјештају је даље 

наведено  да ДГС-а није ускладила своје акте са законом и другим прописима. Закон о 

државној служби дефинисао је да се гранична полиција изузима из његове регулације, да би 

сада био донесен и нови Закон о полицијским службеницима који регулише то питање. 

Наведено је такође да буџет ДГС-е није добро планиран, наглашавајући да су они извршили 

преструктурисање буџета што је законом дозвољена радња. При томе нити једна буџетска 

ставка није пробијена, а буџет је рализован 99%. На крају је предложио да Комисија уважи и 

даље иницира специфичности ДГС-е. 

Самир Мушовић је у односу на питање преструктурисања буџета ДГС-е истакнуо да је 

прихваћено мишљење ревизионог тима са циљем скретања пажње менаџменту  на потребу 

бољег планирања буџета. И он је мишљења такође да је неопходно уважити неке 

специфичности ДГС-е. 

 

ц). Институт за стандарде, мјеритељство и интелектуално власништво 

Због одсуства Златка Лагумџије који је био задужен за припрему овог извјештаја, Никола 

Крагуљ укратко је информисао да се из извјештаја да закључити да већина раније датих 

препорука нису реализоване. 

Алија Крџалић из Института, навео је да је 90% пропуста учињено због неуређености 

питања менаџмента. Тек у мјесецу децембру, Савјет министара именовао је в.д. директора 

након чега је одмах урађен Правилник о раду. Није уређено ни питање заменика в.д. 

директора, а ни Правилник о исплати плаћа није у складу с прописима. Ова институција сада 

се дијели на три нове институције, те би требало предузети кораке ка именовању в.д. 

замјеника директора и в.д. директора  у три нове институције до коначне трансформације. 

 

д). Изборна комисија БиХ 

Никола Крагуљ истакнуо је да ова институција није начинила веће позитивне кораке у 

односу на прошлу годину. Навео је да не постоје правила и процедуре трошње јавног новца, 

постојећи прописи недосљедно се промјењују код плата, јавне набавке обављају се 

нетранспарентно, не постоје правила и критерији за поједине издатке. Предложио је да се 

хитно регулишу питања везана за трошење јавног новца, да се изврши попуна планираног 

броја запослених, те да се изврши реално планирање буџета. 



 5 

Самир Мушовић у контексту наведеног, предложио је скраћивање процедуре 

запошљавања нових радника јер је она сада компликована и траје дуго. 

 

е). Регулаторна агенција за комуникације (ЦРА) 

Ружа Сопта истакнула је да је код ове институције забиљежен прогрес код пријеноса 

власништва над Агенцијом након одласка представника међународне заједнице. Такође, 

извршено је преструктурисање и редукција плата и платних разреда у складу с платама 

осталих буџетских корисника. 

Винко Дугоњић, руководилац Сектора опћих послова ЦРА, у односу на уочене пропусте, 

истакнуо је да је у току попис средстава који ће бити окончан ових дана. Такође, у односу на 

наплату доспјелих потраживања, навео је да је тај износ смањен, а предузимају се и даље 

мјере на његовом смањењу. У односу на вишак прихода у односу на расходе који износи око 

6,5 милиона КМ, Агенција је предложила Савјету министара начин употребе тих средстава 

кроз обезбјеђење радног простора, набавку рачунарске и друге опреме и  сл. У односу на 

плате, навео је да су предузете мјере на изједначавању плата с платама запослених код 

осталих буџетских корисника. 

Самир Мушовић навео је да је вишак прихода ЦРА екстремно висок и мора се ријешити 

питање његове употребе, било путем депоновања у буџет или путем трошења за одређене 

намјене. Услуге које ЦРА наплаћује од радио станица превазилазе потребе Агенције, а тако 

добијена средства не могу се користити за текуће потребе већ за друге намјене као што је 

нпр. развој. 

Фатима Лехо навела је да је Комисија раније усвојила закључак којим се од Савјета 

министара захтијева да преиспита сва расположива имобилизирана средства и да донесе 

одлуку о намјени ових средстава која би се нпр. користила за потребе Фонда за повратак. 

Предложила је да се овај закључак односи и на ЦРА, чији би се вишак средстава усмјерио за 

одређене потребе, односно да се задужи Савјет министара да да одговор и приједлоге по 

овом питању. 

Бериз Белкић истакнуо је да се наведени вишак средстава сагласно закону може користитим 

искључиво за развој ЦРА и телекомуникација. 

 

ф). Служба за заједничке послове инстутуција БиХ 
Љиљана Милићевић информисала је да је Служба оцијењена мишљењем са резервом. 

Проблеми су готово исти као и претходне године, уз постојање мањих помака. Предузете су 

активности око пописа зграде институција БиХ, извршен је попис основних средстава, 

евиденција некретнина, систем интерне контроле је донекле побољшан. Понављају се 

проблеми везани за поједине области, поготово за угоститељство. Као најзначајније питање 

које треба потенцирати, истакнула је питање Програма ревитализацијее зграде институција 

БиХ. За овај програм који је заснован на Споразуму о петогодишњем финансирању , 

одобрено је укупно 19.милиона еура, а још увије нису искориштена ни средства која су 

одобрена за прошлу годину. Такође, као друго значајно питање везано за овај програм, је 

питање накнаде за рад чланова комисије и одбора који није добро планира.  Даље није 

ријешено ни питање менаџемента програма. Предложила је стога да Комисија од Савјета 

министара затражи одговор на питање шта Савјет министара планира у односу на поправак 

зграде. 

Самир Мушовић навео је да Служба често има проблема везаних за рад Комисије за избор 

најповољних понуда, јер одређена институција формира ту комисију, а Служба уз 

одговарајуће услове само помаже рад те комисије. То представља објективан проблем. Али, 

поред тога постоје и неке субјективне слабости. Тако нпр. још увијек није  уграђен систем за 

мјерење горива, а проблеми постоје и у случају запошљавања конобара, кухара и још неког 

особља. Већина европских земаља за ову врсту послова закључује уговоре о слободној 

погодби са фирмом која се бави овом дјелатношћу. 
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Симо Јанковић, представник Службе, у односу на оправку зграде институција БиХ, 

истакнуо је да Служба фактички само технички подржава тај пројекат а тамо нема свог 

представника. Још 2002. године, Служба је затражила од Министарства финансија да се 

сачини књиговодствена процјена ове зграде, али им је том приликом речено да се за тај посао 

не могу обезбједити потребна средства. У односу на уградњу мјерача горива истакнуо је да 

су већ уграђени бројчаници. Од Института за мјеритељство затражили су приједлог  за 

чишћење цистерни који кошта око 22.000 КМ. У односу на рад угоститељства, истакнуо је да 

се праве анализе његовог рада, те да ће се у наредном периоду видјети шта је потребно 

учинити у тој области. У сваком случају, постојећа средства у буџету нису довољна за 

рјешавање свих потреба. 

Бериз Белкић, у односу на Програм ревитализације  зграде институција БиХ, истакнуо је да 

се од 19,5 милиона еура,  на зграду односи само 8 милиона еура. Треба нагласити даље да 

БиХ-а за изнајмљивање пословног простора  издваја око 2,5 милиона КМ, те је потребно да 

Савјет министара преиспита овакав начин рада, гдје се поред постојеће државне имовине 

користе други простори за које се издваја огромна сума новца. 

Драган Кулина навео је да постоји поред тога и проблем безбједности зграде и паркинга , о 

чему су писмено обавјештени Савјет министара и Министарство безбједности. 

 

г). Предсједнииштво БиХ 

Ружа Сопта истакнула  је да је о раду Предсједништва већ расправљано на претходној 

сједници Комисије. Нагласила је да је ова институција добила је негативно мишљење, те да 

је рад Предсједништва посебно разматран јер је дошао под лупу јавности због његове 

специфичне улоге. Из ревизорског извјештаја није видљиво шта је ова институција урадила 

по претходним препорукама, већ је само евидентирано оно што није урађено. Нагласила је да 

је Предсједништво по препорукама ревизије након достављеног извјештаја, сачинило измјене 

Правилника о унутрашњој организацији и уведена је позиција замјеника генералног 

секретара Предсједништва. Међутим, на ову позицију била је одабрана неадекватна особа 

која је то мјесто у међувремену напустила. Из ревизорског извјештаја евидентно је да на 

одређеним мјестима  раде нестручне и неоспособљене особе као што је по њеном мишљењу 

случај генералног секретара ове институције, који одговара за финансијско и 

књиговодствено пословање а није дипломирани економиста. Такође, за шефа Службе 

рачуносводства изабрана је особа која је приправник. Нагласила је при томе да је заказала и 

коресподенција између запослених услијед лоше сарадње између Секретаријата и кабинета 

чланова Предсједништва.  Иако се чланови Предсједништва не могу амнестирати од 

одговорности за овакву ситуацију, ипак се треба уважити њихова позиција  и узети у обзир 

да су они своја овлаштења у том дијелу пренијели на одређене особе. Како је Уред за 

ревизију преузео обавезу да сачини попис правила које је неопходно донијети на нивоу БиХ, 

то ће послужити и Предсједништву да у наредном периоду отклони што већуи број уочених 

пропуста. Препоручила је да Министарство финансија формира тијело које ће имати 

контролну улогу у односу на завршне рачуне свих институција, како би се утврдила тачност 

исказивања података у завршним рачунима. 

Самир Мушовић нагласио је да је извјештај ове институције другачији у односу а друге 

институције због њене специфичне улоге. Ревизија је при томе урађена за сваку 

организациону јединицу посебно. На почетку мандата  в.д. генералног секретара и шефова 

кабинета, представници Канцеларије за ревизију информисали су их да постојећа средства 

могу подијелити на одговарајући између себе, а што није учињено. Услијед тога, дошло је до 

неусаглашене потрошње средстава између појединих организационих јединица, посебно 

кабинета. Такође, члановима Предсједништва савјетовано је да запосле професионалну особу 

која би одговарала за финансијском пословање ове институције. Основна грешка чланова 

Предсједништва састоји се у томе што нису редовно контролисали рад особа на које су 

пренијели овлаштења. У односу на економичност пословања, нагласио је да је неопходно  
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редуковање средстава и придржавање препорука као што је нпр. препорука да се не купују 

нова возила. 

Драган Кулина  истакнуо је да су чланови Предсједништва уочили неправилности тако да је 

између осталог тренутно у току процес расписивања конкурса за именованеј генералног 

секретара и замјеника генералног секретара. 

Бериз Белкић истакнуо је чињеницу да је налаз рада ове институције негативан. Навео је и 

негативан однос чланова Предсједништва  према Комисији и Парламенту јер се готово 

никада не одазову ни на један позив.  

Самир Мушовић навео је да Канцеларија за ревизију нема надлежност за утврђивање било 

чије одговорности јер је то у искључивој надлежности Тужилаштва. Како би се предузеле 

мјере на отклањању недостатака, предложио је да Комисија и Парламент БиХ затражи од 

Предсједништва да их посредством својих служби у року од 3 до 6 мјесеци  информише о 

конкретно предузетим активностима на отклањању неправилности. При томе, такву 

информацију неопходно је да потпишу сами чланови Предсједништва. Такође, Канцеларија 

за ревизију била би задужена да сумира све извјештаје и да приједлог недостајућих правила 

Комисији  која би потом у сарадњи с Савјетом министара предузела одговарајуће кораке. 

Никола Крагуљ истакнуо је да је Предсједништво надлежно и одговорно да само сачини 

унутрашњу организацију и систематизацију. Стога они морају обезбиједити професионално 

и одговорно обављање задатака у цјелини. Даље, треба утврдити обавезу Предсједништва да 

у року од 90 дана информише Комисију и Дом о активностима учињеним на отклањању 

уочених неправилности, те да ту информацију потпишу сами чланови Предсједништва. 

 

Након окончане расправе чланови Комисије једногласно су усвојили слиједеће закључке:  

1. Комисија ће упутити Дому прелиминарни извјештај за Предсједништво и прелиминарни 

извјештај за осталих шест буџетских корисника, водећи рачуна о обавези хитног поступања 

по закључку Дома с једне стране, као и обавези израде извјештаја по утврђеној методологији 

с друге стране. Коначан извјештај биће достављен након обраде по утврђеној методологији. 

2. Чланови Предсједништва БиХ морају обезбједити професионалност у обављању 

финансијско пословања Предсједништва , а у року од 90 дана Предсједништво је дужно  

извјестити Комисију за финансије и буџет и Представнички дом Парламентарне скупштине 

БиХ о активностима које су предузели наотклањању уочених пропуста у Извјештају. Тај 

извјештај мора бити овјерен потписима чланова Предсједништва БиХ. 

3. Задужује се Канцеларија за ревизију финансијског пословања институција БиХ да у што 

краћем року сачини попис свих недостајућих правила понашања у области финансијског 

пословања институција на нивоу Босне и Херцеговине, како би Комисија за финансије и 

буџет предложила Савјету   министара БиХ  да изради правила и процедуре настајања и 

праћења свих буџетских расхода. 

Такође, једногласно су усвојене и слиједеће препоруке за поједине буџетске кориснике који 

су били предмет расправе на сједници Комисије, а које ће бити наведене у прелиминарном 

извјештају. 

1. Захтјева се од Савјета министара БиХ да хитно ријеши питање руководних лица у 

Агенцији за статистику БиХ, како би ова институција могла несметано дјеловати. 

2. Уважавајући специфичност институције Државне граничне службе БиХ, захтјева се од 

Министарства безбједности БиХ да одобри  листу за набавку специјалне опреме по посебном 

режиму. 

3. Захтјева се од Савјета министара БиХ да оконча поступак трансформације Института за 

стандарде,мјеритељство и интелектуално власништво БиХ, те да за потребе несметаног рада 

ове институције до окончања трансформације, хитно именује в.д. директора и в.д. замјеника 

директора.  
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4. Изборна комисија БиХ треба хитно регулисати питање потрошње јавних средстава, 

извршити попуну  планираног броја запослених, те извршити реално планирање буџета. 

5. У контексту утврђених имобилисаних средстава код Регулаторне агенције за комуникације 

БиХ, задужује сеСавјет   министара БиХ да у складу са постојећим прописима утврди 

намјену тих средстава. 

6. Од Савјета министара БиХ  захтијева се да Програм ревитализације зграде институција 

БиХ који је наведен у оквиру ревизорског извјештаја  Службе за заједничке послове 

институција БиХ, тачно издефинише, те да уколико нема намјеру утрошити расположива 

средства добијена за ту намјену предложи њихову расподјелу у друге сврхе. Од Савјета 

министара БиХ се захтијева да обезбиједи средства за оспособљавање система за мјерење 

утрошка горива, те да преиспита питање организације угоститељства у оквиру ове службе. 

 

Ад.4. Разно 

У оквиру ове тачке није било приједлога за расправу. 

 

 

 

            Записник сачинила:                                                         Предсједавајући Комисије: 

              Драгица Хинић                                                                  Никола Крагуљ 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


